
Устанавливается причина смерти

13 января 2012 года в следственный отдел по г. Южно-Сахалинску Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бардаков А.В.) от оперативного дежурного МУ УМВД России «Южно-Сахалинское» поступило сообщение, о том, что в одной из квартир дома № 12 по ул. 2-ая Комсомольская пл./р. Ново-Александровск обнаружены тела 53-летней и 57-летнего супругов, без внешних признаков насильственной смерти.

В ходе осмотра места происшествия причину смерти установить не представилось возможным. В связи с чем, трупы для судебно-медицинского исследования направлены в морг Сахалинского областного бюро СМЭ.

В настоящее время по данному факту следственным отделом по г. Южно-Сахалинску проводится проверка в порядке ст.ст. 144,145 УПК РФ.

16 Января 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/766848>